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Kraków, 26.05.2020r. 
 

wg rozdzielnika 
 

NR POSTĘPOWANIA: DZP.271-11/20 
Przetarg nieograniczony pn. " Sukcesywna dostawa leków” 
 

 
 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA I MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ 
 

Wojewódzki Specjalistyczny Szpital Dziecięcy im. św. Ludwika w Krakowie działając na 
podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.1843 
t.j.) udziela odpowiedzi na następujące pytania: 

 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o odpowiedź na pytania: 

1. Czy Zamawiający w par. 2.2. usunie obowiązek potwierdzania zamówień? Zakłada się, że złożone 
zamówienie realizowane jest na podstawie umowy bez konieczności jego potwierdzania. Wykonawca 
wnosi o rozważenie wprowadzenia procedury, w której obowiązek informowania dotyczy odmowy 
realizacji zamówienia, ale nie przejęcia każdego zamówienia do realizacji, tak jak stanowi Prawo 
farmaceutyczne. 
Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje ust. 2 w §2 projektu umowy (załącznik nr 2 do SIWZ) i nadaje 
mu brzmienie: 
„Zamawiający składa Wykonawcy zamówienie o którym mowa w ust. 1 faksem na numer: ……….... 
lub e-mailem: na adres ………………..W przypadku przeszkód w realizacji zamówienia wykonawca 
niezwłocznie powiadomi zamawiającego  o tym fakcie na nr 12/ 431 28 98.  lub e-mailem na adres: 
apteka@dzieciecyszpital.pl” 

2. Czy Zamawiający zmieni zapis par 5.1 w ten sposób, że zamiast stawki kary umownej 5% 
zastosuje stawkę max. 0,2%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.  
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie kary umownej do wysokości 3%. W związku z 
powyższym §5 ust. 1 projektu umowy (załącznik nr 2 do SIWZ) otrzymuje brzmienie: „Wykonawca 
zapłaci Zamawiającemu karę umowną za opóźnienie w dostawie towaru w wysokości 3% wartości 
brutto niedostarczonego w terminie towaru za każdy dzień opóźnienia w dostawie, z 
uwzględnieniem ust. 2.” 

3. Czy Zamawiający zmieni zapis par 5.2 w ten sposób, że zamiast stawki kary umownej 10% 
zastosuje stawkę max. 0,2%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie kary umownej do wysokości 8%. W związku z 
powyższym §5 ust. 2 projektu umowy (załącznik nr 2 do SIWZ) otrzymuje brzmienie: „Wykonawca 
zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 8% wartości brutto niedostarczonego w 
terminie towaru, w przypadku nie dostarczenia przez Wykonawcę tego towaru, jeżeli opóźnienie 
będzie trwało dłużej niż 3 dni od dnia uzgodnionego jako dzień dostawy, jak też w przypadku 
wymiany towaru na pełnowartościowy, o którym mowa w §8 ust. 3.” 
4. Czy Zamawiający w par. 8.3 doprecyzuje, że wymiana towaru następuje pod warunkiem uznania 
reklamacji przez Wykonawcę? 
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Odpowiedz: Zamawiający nie wyraża zgody w powyższym zakresie. 

5. Czy Zamawiający dopisze w par. 12.1.4 zdanie: „Obowiązek taki nie pojawia się, jeśli cena 

oferowana w ramach Umowy jest niższa od urzędowej”? 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższą propozycję zmian,  w związku z tym §12 ust. 
1 pkt. 4 projektu umowy (załącznik nr 2 do SIWZ) otrzymuje nowe brzmienie:  
„w przypadku zmian cen urzędowych, wprowadzonych rozporządzeniem odpowiedniego Ministra, 

zmiana ceny towaru następują automatycznie stosownie do tych zmian, obowiązek taki nie 

pojawia się, jeśli cena oferowana w ramach umowy jest niższa od urzędowej.” 

6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie 5 leku w postaci fiolki?  

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę w powyższym zakresie. 

7. Czy Zamawiający doprecyzuje kryterium oceny ofert? W punkcie 12.2. SIWZ podane jest II 

kryterium oceny oferty – okres gwarancji, zaś w punkcie 12.3. Zamawiający podaje 100% dla 

kryterium 1 cena. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż zaszła pomyłka w pkt 12 SIWZ - Opis kryteriów, którymi 

Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty, wraz z podaniem znaczenia tych kryteriów i 

sposobu oceny ofert. 

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje pkt 12 SIWZ - Opis kryteriów, którymi 

Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty, wraz z podaniem znaczenia tych kryteriów i 

sposobu oceny ofert i nadaje mu brzmienie: 

„12. Opis kryteriów, którymi Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty, wraz z 
podaniem znaczenia tych kryteriów i sposobu oceny ofert. 

12.1. Kryterium wyszczególnione poniżej odnosi się do każdego pakietu odrębnie. 
12.2. Kryterium wyboru oferty najkorzystniejszej w danym pakiecie jest: 
 

 
 
12.3. Sposób obliczania wartości punktowej ocenianego kryterium: 
 
12.3.1. Kryterium 1 - Cena  - obliczana będzie według następującego wzoru: 

 
              najniższa cena oferowana wśród wszystkich podlegających ocenie ofert 

Najniższa cena brutto =  -------------------------------------------------------------------        x 100% 
                                            cena zaoferowana w badanej ofercie 

 
 W ramach tego kryterium można uzyskać max 100,00 pkt. 
 

12.4. Przyjmuje się, że 1% = 1 pkt i tak zostanie przeliczona liczba uzyskanych punktów. 
12.5. Jeżeli złożono ofertę, której wybór prowadziłby do powstania u Zamawiającego 
obowiązku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług, Zamawiający w 
celu oceny takiej oferty w ramach kryterium 1 doliczy do przedstawionej w niej ceny podatek 
od towarów i usług, który miałby obowiązek rozliczyć zgodnie z tymi przepisami. 
12.6. Maksymalna ilość możliwych do uzyskania punktów, wynosi 100. 

Lp. KRYTERIUM: WAGA 

1 Cena  100 % 
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12.7. Za ofertę najkorzystniejszą uznana zostanie oferta, która uzyska najwyższą liczbę 
punktów.” 

 
 
 
 
Odpowiedzi do pytań oraz modyfikacja treści SIWZ wprowadzone niniejszym pismem stanowią 
integralną część SIWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie 
przedmiotowego zamówienia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otrzymują: 
 strona internetowa Zamawiającego 
 a/a 

 
 


